

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年5月17日
【会社名】	株式会社日立製作所
【英訳名】	Hitachi, Ltd.
【代表者の役職氏名】	執行役社長兼CEO 小島 啓二
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内一丁目6番6号
【電話番号】	03-3258-1111
【事務連絡者氏名】	法務本部 部長代理 山田 高裕
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内一丁目6番6号
【電話番号】	03-3258-1111
【事務連絡者氏名】	法務本部 部長代理 山田 高裕
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 2,172,976,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社は、2022年5月17日、市場買付けにより自己株式を取得いたしましたので、2022年5月11日に提出した有価証券届出書並びに2022年5月11日、2022年5月12日、2022年5月13日及び2022年5月16日に提出した訂正有価証券届出書の記載事項のうち、「募集又は売出しに関する特別記載事項」を訂正し、また、添付書類である自己株券買付状況報告を追加するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 証券情報

募集又は売出しに関する特別記載事項

（添付書類の追加）

自己株券買付状況報告

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【証券情報】

### 【募集又は売出しに関する特別記載事項】

(訂正前)

#### 2. 自己株式の取得

当社は、2022年4月28日開催の取締役会において、会社法第459条第1項及び当社定款第31条の規定に基づき、以下のとおり、自己株式取得に係る事項について決議いたしました。

- |                |   |
|----------------|---|
| (1) 取得対象株式の種類  | 当社普通株式  |
| (2) 取得し得る株式の総数 | 50,000,000株(上限)<br>(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合:5.17%) |
| (3) 株式の取得価額の総額 | 200,000,000,000円(上限)                              |
| (4) 取得期間       | 2022年5月2日~2023年3月31日                              |
| (5) 取得方法       | 東京証券取引所における市場買付け                                  |

上記決議に基づく、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2022年5月16日)現在における取得状況は以下のとおりです。

- |               |                       |
|---------------|-----------------------|
| (1) 取得した株式の種類 | 当社普通株式                |
| (2) 取得した株式の総数 | 1,192,300株            |
| (3) 取得価額の総額   | 7,557,759,673円        |
| (4) 取得期間      | 2022年5月11日~2022年5月16日 |

(訂正後)

#### 2. 自己株式の取得

当社は、2022年4月28日開催の取締役会において、会社法第459条第1項及び当社定款第31条の規定に基づき、以下のとおり、自己株式取得に係る事項について決議いたしました。

- |                |   |
|----------------|---|
| (1) 取得対象株式の種類  | 当社普通株式  |
| (2) 取得し得る株式の総数 | 50,000,000株(上限)<br>(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合:5.17%) |
| (3) 株式の取得価額の総額 | 200,000,000,000円(上限)                              |
| (4) 取得期間       | 2022年5月2日~2023年3月31日                              |
| (5) 取得方法       | 東京証券取引所における市場買付け                                  |

上記決議に基づく、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2022年5月17日)現在における取得状況は以下のとおりです。

- |               |                       |
|---------------|-----------------------|
| (1) 取得した株式の種類 | 当社普通株式                |
| (2) 取得した株式の総数 | 1,478,700株            |
| (3) 取得価額の総額   | 9,391,915,965円        |
| (4) 取得期間      | 2022年5月11日~2022年5月17日 |